
 

П Р О Т О К О Л   № 2 

от заседание на Областната комисия по транспорт 

 

 

Днес, 28 март 2023 г. от 10:30 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч се 

проведе заседание на комисията по чл. 11, ал. 1 от Наредба № 2/15.03.2002 г. на МТС. 

Заседанието беше ръководено от инж. Светослав Славчев – Областен управител на Област 

Ловеч и председател на комисията. 

Г-н Славчев откри заседанието, след което представи на комисията следния проект на 

дневен ред.  

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

 
1. Разглеждане на предложение от Община Тетевен за откриване на нова автобусна 

линия по направление Тетевен – Ловеч от квотата на община Тетевен;  

2. Разглеждане на предложение от Община Ловеч за закриване на автобусни линии 

Ловеч – Тетевен и Ловеч – Лесидрен – Тетевен с маршрутни разписания №№ 3101, 3201 и 

3202 от квотата на Община Ловеч; 

3. Обсъждане на предложения за осигуряване на автобусни превози от село Лесидрен 

до град Ловеч. 

4. Други. 

 

На заседанието взеха участие представители на Регионална дирекция „Автомобилна 

администрация“, общините: Априлци, Ловеч, Луковит, Тетевен, Троян. Беше осъществен 

телефонен разговор с представителите на Община Угърчин. На заседанието не 

присъстваха представители на Община Летница и Ябланица, ОПУ Ловеч и ОД на МВР 

сектор „Пътна полиция“. 

След като се установи, че има кворум, предложеният дневен ред беше подложен на 

гласуване и приет.  

 

По точка 1 от дневния ред: 

 

Разглеждане на предложение от Община Тетевен за откриване на нова автобусна линия по 

направление Тетевен – Ловеч от квотата на община Тетевен. Предложението беше 

представено от секретаря на Областната комисия по транспорт. Разкриването на нова 

линия по направлението Ловеч – Тетевен от квотата на община Тетевен е продиктувано от 

необходимостта по осигуряването на транспортна свързаност между двата общински 

центъра, тъй като Община Ловеч е предприела действия по закриване на автобусната 

линия от нейната квота. Автобусната линия ще се изпълнява с маршрутно разписание 

5101 І от понеделник до петък и в посока Ловеч ще преминава през село Голец, за да може 

и жителите на село Голец да имат транспортна връзка с град Ловеч, 5101 – ІІ ще се 

изпълнява от понеделник до петък в посока Тетевен и ще преминава през селата Изворче, 

Соколово и Киркова махала и 5101 – ІІІ ще се изпълнява само в неделя по направление 

Тетевен – Ловеч и Ловеч – Тетевен. 

 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. Комисията прие така 

направените уточнения  по линията Ловеч – Тетевен от квотата на община 

Тетевен по Областната транспортна схема с маршрутни разписания Ловеч – 

Тетевен с №№ 5101 І, 5101 – ІІ и 5101 – ІІІ. 

 

По точка 2 от дневия ред: 

 



Разглеждане на предложение от Община Ловеч за закриване на автобусни линии Ловеч – 

Тетевен и Ловеч – Лесидрен – Тетевен с маршрутни разписания №№ 3101, 3201 и 3202 от 

квотата на Община Ловеч.  

Предложението беше представено от секретаря на Областната комисия по транспорт. 

След като бяха представени обстоятелствата, налагащи закриване на линията секретаря 

предложи да се премине към гласуване на предложението. 

 

Предложението беше гласувано и съответно беше прието с пълно мнозинство от 

членовете на Областната комисия по транспорт. Комисията закри линията Ловеч – 

Тетевен от квотата на община Ловеч по Областната транспортна схема с 

маршрутни разписания Ловеч – Тетевен с № 3101 и Ловеч – Лесидрен – Тетевен с №№ 

3201 и 3202. 

 

 

По точка 3 от дневния ред: Обсъждане на предложения за осигуряване на автобусни 

превози от село Лесидрен до град Ловеч. 

Думата беше дадена на секретаря на комисията, която се запозна с преодоляване на 

проблема с транспортната свързаност на село Лесидрен с град Ловеч. Беше изложено, че 

са постъпили писма от жители на село Лесидрен, община Угърчин, че нямат достъп до 

общинския център и до град Ловеч до Изпълнителна агенция „Автомобилна 

администрация“ и до Община Угърчин, както и, че има дете, което е ученик в ПМГ Ловеч 

и не може да стига до училище. От Община Угърчин уточниха, че има осигурен автобус, 

които е безплатен от селото до град Угърчин. Секретаря на комисията предложи да бъде 

изготвено писмо до Столична община с молба да бъде добавена спирка на разклона за 

село Лесидрен на път ІІІ -402 (Български извор - Микре) - Борима - Дълбок дол- гара 

Добродан (о.п.Ловеч -Троян) по автобусна линия Априлци – София с маршрутно 

разписание № 22201, тъй като по този начин ще се осигури частичен достъп за 

транспортна свързаност на жителите на селото до главен път София – Варна, от където ще 

имат възможност за прикачване до град Ловеч и град София, в случай на необходимост. 

Комисията прие предложението, а представителят на Община Ловеч, уточни, че в случая с 

детето може да му се осигури пансион или квартира. 

 

След изчерпване на темата се премина към точка - Други 

 

По точка 4  Други – не постъпиха допълнителни предложения, въпроси и коментари. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито. Информация от днешното 

заседание и взетите решения ще бъдат публикувани на интернет страницата на Областна 

администрация Ловеч.  

 

 

 

Председател на Областната комисия                               Изготвил протокола: 

по транспорт:                                                                        Христо Троански 

инж. Светослав Славчев                                                        Гл. експерт в дирекция АКРРДС 

Областен управител на  

Област Ловеч 

    

 


